

IONEWS

Imprensa Oficial

Termo de

Retificação de Carta Contrato nº 114/2024

FORNECEDOR - FEMAP COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES - CNPJ 22.803.038/0001-35

Retifica-se por incorreção referente ao Extrato de Carta Contrato nº 114

Retifica-se as Publicações do Diário Oficial do Município nº3.029 de quinta -feira,05 de Dezembro de 2024 pág. 3.

Onde se Lê: Sra. Beatriz Silva Assad

Leia-se: Sra .Mariluce Goncalves Leão

As demais condições permanecem inalteradas.

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: af6c76bf

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>